
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 607/2009 della Commissione, del 14 luglio 2009, recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 479/2008 del Consiglio per quanto riguarda le denominazioni di origine protette e le indicazioni geografiche protette, le menzioni tradizionali, l'etichettatura e la presentazione di determinati prodotti vitivinicoli

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 193 del 24 luglio 2009)

A pagina 63, articolo 6, paragrafo 1:

anziché: «vinificazione»,

leggi: «elaborazione»;

a pagina 77, articolo 57, paragrafo 1, lettera b):

anziché: «la vinificazione»,

leggi: «l'elaborazione»;

a pagina 109, Allegato XII, Parte A, Slovacchia, seconda riga, nella quarta colonna della tabella:

anziché: «della vinificazione»,

leggi: «dell'elaborazione»;

a pagina 113, Allegato XII, Parte B, Grecia, prima, seconda, terza, quarta e ottava riga, nella quarta colonna della tabella:

anziché: «la vinificazione»,

leggi: «l'elaborazione»;

a pagina 114, Allegato XII, Parte B, Grecia, terza e sesta riga, nella quarta colonna della tabella:

anziché: «la vinificazione»,

leggi: «l'elaborazione»;

a pagina 123, Allegato XII, Parte B, Cipro, prima, seconda e terza riga, nella quarta colonna della tabella:

anziché: «la vinificazione»,

leggi: «l'elaborazione»;

a pagina 124, Allegato XII, Parte B, Lussemburgo, quarta riga, nella quarta colonna della tabella:

anziché: «la vinificazione»,

leggi: «l'elaborazione».

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2010-GUE-100) Roma, 2010 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

